

195 (22970)
19 ОКТЯБРЯ 2001 г.,
ПЯТНИЦА
Цена свободная.



537523

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.

За границей уголь в цене

Объем экспорта угля в России с начала года превысил 30 миллионов тонн, тогда как на этот же период прошлого года он составлял лишь 25 миллионов тонн. Причем основной рост достигнут за счет вывоза угля в страны дальнего зарубежья.

Доля Кузбасса в общем объеме, как всегда, остается доминирующей и достигла 80 процентов. Отметим, что в последний раз подобного уровня экспорта российские угольщики достигали лишь в советские времена.

Участок — заводу помощник

Первые десять тонн продукции выпустил вчера участок выработки стекла ОАО «Анжерские страймайстры». Здесь приступили к выработке силикатной патрия — растворимого сырья, используемого в металургии, строительстве и картонахно-бумажной промышленности.

Участок — одно из четырех производств, действующих сейчас на базе Анжерско-Судженского стекольного завода. Ежемесячно здесь планируется выпускать около 300 тонн продукции.

Разрез для томичей

Проектный институт «Кузбассгипрошахт» закончил разработку технико-экономического обоснования строительства угольного разреза «Томский-Областной» мощностью более миллиона тонн угля в год.

Заказчику предложено для разработки три участка в районе Каракана, — отметил главный инженер проекта «Кузбассгипрошахт» Юрий Павлович Нахлупин. — Мы свою часть работы завершили, теперь вопрос в финансировании строительства.

Как известно, подобный разрез — «Караканский-Южный» уже построен в Беловском районе и эксплуатируется совместно Кемеровской и Новосибирской областями.

Новый проект задуман по инициативе «Томскэнерго», которое испытывает проблемы с обеспечением твердым топливом, тогда как нефти и газа в Томской области достаточно.

Восстановлены права жертв репрессий

Вчера комиссия по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации области подвела итоги десятилетней работы.

Более 15,5 тысячи человек, реабилитированных в Кузбассе за время действия Закона РСФСР «О реабилитации жертв политических репрессий»!

За эти годы прокуратура области проверила более 31 тысячи дел, в суды были направлены свыше трех тысяч надзорных протестов, почти 11300 человек признаны пострадавшими от политических репрессий, выдано более 120 тысяч справок о реабилитации.

Служба новостей
«Кузбасса».

КУРС ВАЛЮТЫ
(ЦЕНТРОБАНК)
19 октября
29,55 руб.

погода

19 октября.
Восход 08:38. Заход 19:25.
Долгота дна 10.47.

По прогнозу Международной космической метеослужбы, в Кемерове осадки, в субботу днем до 0, ночью до -1, в воскресенье днем до -1, ночью до -6 градусов.

По итогу области в субботу осадки, днем до 2, ночью до -6, в воскресенье ясно, днем до 1, ночью до -7 градусов.

Интернет-приемная губернатора [www.mediakuzbass.ru](http://mediakuzbass.ru)

Письмо А.Тулеева — ответ А.Тулеева.

Посол Нидерландов: вспомнить прошлое и заглянуть в будущее

Вчера в Кемерово прибыл Чрезвычайный и Полномочный Посол Королевства Нидерландов в Российской Федерации господин Тиддо Питер Хофстее вместе с супругой.

Как мы уже сообщали, их визит приурочен к 80-летию АИК «Кузбасс»

и 120-летию со дня рождения голландского архитектора Б. Ван Лохема.



Т. Хофстее в зале музея «Красная Горка».



Здесь будет установлен памятник архитектору.

конфликт

Налоговая война за «Соколовскую»

Территориальная налоговая инспекция потребовала, чтобы компания «Соколовская» встала по месту нахождения имущества компании и земельного отвода — в Прокопьевском районе.

Впервые это требование было выдвинуто 15 мая 2001 года. Оно не было выполнено.

Теперь налоговая Прокопьевского района практически предъявила ultimatum.

Сейчас холдинговая компания «Соколовская» зарегистрирована в Киселевске, и налоги, естественно, платят в бюджет города.

Четыре миллиона ежемесячно поступают в городскую казну из «Соколовской». С ее регистрацией в Прокопьевском районе городской бюджет понес невосполнимые потери.

Кроме того, предприятие дает Киселевску 150 тысяч тонн угля

в год. По признанию главы города А. Наумова, «без «Соколовской» город превратится в побиряшку». Депутаты горсовета подписали обращение к губернатору, председателю областного Совета.

Финансовое положение в Киселевске сейчас крайне сложное. Хотя угольщики города наращивают темпы добычи, их экономические показатели улучшаются, банкротами признаются несколько муниципальных предприятий, от которых зависит жизнедеятельность Киселевска.

«Сибвест».

По вопросам налогообложения, а также по фактам нарушения налогового законодательства и производства алкоголя обращайтесь в управление Министерства по налогам и сборам по телефону доверия в Кемерове 36-12-57 или на сайт <http://obgnInfo.kuzbass.net>.

КОРОТКО

В Междуреченске на шахте имени Ленина в посттюремную эксплуатацию сдан новый дегазационный комплекс. Этот объект — очередной этап в масштабной реконструкции всего шахтowego хозяйства. В России такой вакуумно-насосной станции, по словам руководства шахты, не сдавалось уже более 20 лет.

По данным областного комитета статистики, денежные доходы населения в период с января по сентябрь 2001 года — 73721 млн. рублей, из них в сентябре 11111 млн. рублей. На покупку товаров и оплату услуг было использовано 47909 млн. рублей, из них в сентябре — 6052. На оплату обязательных платежей с января по сентябрь ушло 4730 млн. рублей, в сентябре — 540. На покупку валюты населением было затрачено 2297 млн., в сентябре — 160.

Кемеровский региональный филиал банка «Сибирское ОВК» проводит беспрецедентную акцию в честь годовщины открытия.

Бесплатное открытие счетов юридическим лицам и предпринимателям до 1 ноября 2001 года;

льготное обслуживание в течение трех месяцев.

г. Кемерово, ул. Красноармейская, 120,
тел. 25-32-55,

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 41,
тел. (8-256) 3-34-71,

г. Белово, ул. Ленина, 10а,
тел. (8-252) 4-11-28.

Лицензия ЦБ РФ № 1295 от 28.12.99.

Газета Кузбасс в Интернет: www.mega.kemerovo.su/kuzbass/

Ваша страница в Интернет на сервере Компании «Мега»
«Экономика и жизнь Кузбасса», тел. (3842) 25-32-77, тел./факс 36-62-01

бюджет-2002: точка зрения



Сегодня в Госдуме начинается голосование по бюджету-2002 во втором чтении. Большинство поправок, которые предлагаются внести на этот этап, правительством одобрено. Комментарии дают депутаты Госдумы РФ от Кузбасса.

За

Б. Зубицкий:

Осторожный оптимизм



Оценивая нынешний проект бюджета-2002, надо обязательно учить, что за всю историю России с 1991 года это первый бюджетный документ, который принимается с профицитом. Естественно, за один год невозможно резкое улучшение во всех секторах жизнедеятельности страны. Но впереди тоже образование. В нынешнем бюджете на его развитие заложено 770 млрд. рублей. Ко второму чтению правительство изыскало еще 770 миллионов. В сравнении с 2001 годом увеличение расходов на ту же оборону сошло на 32 процента, на образования — 61 процент:

Не думаю, конечно, что положение в сфере образования

Против

Н. Останина:

Удавка для регионов



Накануне голосования нам удалось созвониться с депутатом Госдумы от Кузбасса Ниной Останиной.

- Нина Александровна, какова ваша позиция в отношении предстоящего голосования?

- Я категорически против принятия этого бюджета и буду голосовать против. Правительство называет его социальным, но разве это так? Доходная часть явно занижена, примерно на 300 млрд. рублей. При этом ведутся разговоры, что впереди увеличивается финансирования социальной сферы. никто, правда, не уточняет, что это «состоит» инфляция. А самое главное, умалчиваются такой факт: в бюджете заложены превращающие действия в будущем году 60 социальных законов! Это значит — все они, в том числе и те, что касаются ветеранов, чернобыльцев, горячего питания школьников и т. д., финансироваться не будут. На 275 млн. рублей сокращаются расходы на программу «Дети России», вдвое меньше выделяются средства на здравоохранение и на социальные мероприятия в рамках этой программы.

- Но правительство заявляет, что почти вдвое увеличит зарплаты бюджетникам?

- Правда, забывает при этом добавить: заработная плата возрастет только у тех работников бюджетной сферы, которые трудятся в учреждениях федерального подчинения. Остальные могут рассчитывать только на местные бюджеты. В свою очередь, на расходы местной казны выделено 7,2 млрд. рублей. Ни рубль не заложено на выплату долга чернобыльцам, долг по детским пособиям составляет 20 млрд., в бюджет заложено 5 млрд. рублей. Как можно согласиться с таким бюджетом?

- Что же, большинство депутатов не понимают этого?

- Я депутат второго созыва, но такого цинизма по отношению к Госдуме не припомню.

Заранее был осуществлен спор правильства и лояльных к нему фракций по голосованию за этот бюджет.

- Говорят, депутатов просто «покупали»...

- Не хочу называть это таким словом, но, к примеру, пообещали средства на строительство какого-нибудь объекта в том регионе, чьи интересы депутат представляет. Естественно, взамен голосование «за».

- Кузбасс — регион угольный. На что можно рассчитывать в этом отношении?

- Тоже ничего утешительного. На 2002 год в бюджет заложено 7,2 млрд. рублей на государственную поддержку угольной отрасли. Это меньше в сравнении с прошлым годом на 800 млн. рублей. Ни рубль не заложено на снос ветхого жилья. А ведь это для Кузбасса вопиющая проблема! Местные бюджеты, и без того дырявые, такого бремени просто не выдержат.

Так и в этом отношении порадовать земляков нечем. Но жизнь не заканчивается голосованием. Работа продолжается.

- А что касается силовых структур, дежурное довольно таки предполагает рост?

Беседовала Татьяна КРАСНОСЕЛЬСКАЯ.

реформы

Пожарные не милиция, а спасатели

Государственная противопожарная служба переходит из Министерства внутренних дел в подчинение Министерства по делам ГО и ЧС. Это еще один шаг по созданию структуры комплексного оперативного реагирования по типу американской службы.

Органы государственного пожарного надзора в Кузбассе надеются на улучшение технического и материально-технического обеспечения службы. Ведь сегодня многие специальные автомобили едва не рассыпаются на ходу, отслужив по 3-4 срока эксплуатации.

Местные службы спасения «05» подсчитали пока что городские власти Новокузнецка и Кемерова. Да областной бюджет дополнительно финансировал содержание 20 спасательных служб — гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий. Они также, очевидно, войдут в состав новой структуры.

Валерий АЛЕКСАНДРОВ.

доходы

По сообщению областного комитета статистики, за девять месяцев 2001 года доходы населения Кемеровской области составили 73,7 миллиарда рублей.

Среднемесячный доход на одного человека — 2760 рублей. Реальные доходы в сравнении с тем же периодом 2000 года увеличились на 9 процентов. При этом задолженность по зарплате на 1 октября составила 1032 млн. рублей и сократилась на 10 процентов с начала года. Самое значительное сокращение долгов по зарплате произошло в производственных отраслях — на 104 миллиона рублей.

об этом говорят

Уходим с Кубы и из Вьетнама

Как сообщил спецпредставитель генсека ООН по Афганистану Л. Брахими, миротворческие войска ООН в Афганистане пока не поедут. Организация предпочитает, чтобы афганцы договорились с собой и в стране как можно скорее появился коалиционное правительство.

Тем временем бомбардировки продолжаются. Дж. Буш обяжал много патрона, система ПВО талибов практически разрушена. Авиация ударила по позициям талибов на кабульском направлении, расчищая оппозиции путь к столице. Пентагон не исключает, что вскоре авиаудары будут нанесены по лагерям террористов в Сомали. И есть целый список потенциальных целей в других странах.

Талибский лидер М. Мутавакиль предложил выдать У. Бен Ладена, если США отпустят его на свободу. А затем уехал в Дубай и собирается присоединиться в Риме к бывшему королю Захир Шаху.

В США началась настоящая паника из-

Дорога в Андреевку, что притулилась у Кемерова под боком, асфальт. А в деревню въезжали — грязища. Несколько лет прошло, уже и адрес подзабыли. У одного спросили, у другого, не знают Ивана Федоровича Ткаченко. Решили иначе спросить: как нам Полтора Ивана найти? Тут же дедулька отклинулся, дядя Миша представился, и дорогу подсказал. Видать, до сих пор на память все деревни толстячий, что стал причиной публикации в Кузбассе в декабре 1997 года и в какой степени всю жизнь деревенского мужика по фамилии Ткаченко перевернули.

На первый взгляд дело было обыкновенное, как глубже глянешь — общегражданское получается.

Словом, прорвало однажды темной январской ночью Андреевский пруд. Мороз был такой, что аж сучья на деревьях потрескивали. Подумал тогда Иван Федорович, не конец ли света случился. Встал с постели, а в доме воды почти на метр. Пришел в болотники влезть да бегом хозяйство осматривать.

А хозяйство у Полторы Ивана, как и сам он — косая сажень в плачах, крепкое было, потому как не привык хозяин на заводе спину греть. Его и прозвали — так отчасти за необычайную напористость и трудолюбие. Сви-

Как Полтора Ивана за правдой ходил. И выходил!

ны, кролики, нутри, гуси, телята — все погибло, только куры живеоньки остались — на насест забрались. Кроме того, комбикорм, солены-вареные — все прахом пошло. Не говоря о том, что и дом, и сарай от потопа, мягко говоря, «повел».

Сначала кинулася Ткаченко за помощью к местному руководству. Но никто хозяина пруда оказалось непростым делом.

Администрация Андреевки кивала на АО «Подсобное хозяйство «Андреевское», АО — на администрацию. Пока начальники перепирились, Ткаченко подал суд.

С того самого потопа восемь лет прошло, а Ткаченко все сидит. Чего только не было в этой истории: не только экспертизы, жалобы, отмены и переносы заседаний и вновь экспертизы... Но и ракет, и усомнение в праве собственности на дом, и нежданный пожар в сельском доме, где все документы хранились.

Календарь процента и индексацию за «несвоевременную выплату взысканных сумм», — рассказывает Полтора Ивана, а сам бумаги перебирает, их набрасывая уже — целый портфель. — А как же, я свой права знаю, пользуюсь моими деньгами — пусть проценты платят, на это и статья есть, — и протягивает мне Гражданский кодекс.

— Они думают, что если мы юридического образования не имеем, то ничего и не смыслим. Только я точно знаю — за сделанное отвечать надо. Забросили пруд, не подготовили к зиме, платите ущерб. Так по справедливости будет.

«И не дай Бог еще такие четыре года...» Так заканчивалася наша публикация четырехлетней давности. Оказалось, как в воду глядели. Четыре плюс четыре — восемь. Восемь лет жизни человек потратил на то, чтобы доказать свои права. Жизненная позиция простого деревенского мужика достойна уважения. И все-таки я решила спросить:

— Не жалко ли времени, Иван Федорович?

— Не жалко, — искренне ответил Иван Федорович. — Буду судиться до тех пор, пока сполна не ответят за свою безответственность. Понимаете, не в деньгах дело. Сколько еще мы будем бояться этих чиновников? Сколько еще они беспардонно будут попирать наши права?

Татьяна БЕРГ.

К Дню автомобилиста

«Сдаваться не собираемся!»

Анжерское ПАТП ничем не отличается от других автопредприятий, о которых писал «Кузбасс». Здесь так же кропотливо и негромко трудятся четыре с лишним сотни человек. Так же десятки машин каждый день выходят аккуратно в рейсы — урчанием двигателей и шуршанием колес поддержать жизнь небольшого города.

— Раньше в Анжеро-Судженске было четыре автобазы, теперь остались мы один муниципальный, — рассказывает директор ПАТП Александр Иванович Захаров.

Впрочем, «раньше» все было по-другому. В состав предприятия входили пассажирская и грузовая автоколонны, таксомоторный парк. Таки здесь уже давно нет, а грузовиков и автобусов заметно поубавилось. Так, из 140 грузовых машин осталось 18, из 117 автобусов — 84.

— Содержать грузовики стало просто нерентабельно: резко упал спрос. А ведь практически весь город обслуживали наши машины: железнодорожники, хлебозавод, мясокомбинат, молзавод... Сейчас наши основные заказчики — дорожники, СЭС, водоканал, плюс разовые заказы. Жаль, но постепенно денежного клиента у предприятия нет, — продолжает разговор Александр Иванович.

Зато не остаются без дела традиции-автобусы: по 13 городским, четырем пригородным и двум международным маршрутам.



там «бегают» они. Пассажиры здесь были и будут всегда. Большая их часть — до семидесяти процентов — льготники. Понятно, без дотаций их перевозку не осилить. В прошлом году ПАТП получило лишь 66 процентов от утвержденной дотационной суммы, в нынешнем — 80. Этим годом хватает на зарплату и горючее, а вот ремонт... Здесь приходится расчитывать только на свои силы. Водители вместе со спесами чинят — перебирают машины винтиком. А то и вовсе реанимируют отжившие свое механизмы.

Например, этим уже с месяц занимается наладчик Павел Максимович Бокс. Первый работал на предприятии 35 лет, второй — 27 лет. Коренные анжерцы, знают они городские дороги наизубок. Стать водителем — у обоих это было мечтой детства. Павел Максимович пришел сюда прямо из школы, Виктор Иванович поступил в железнодорожный техникум, но вскоре бросил — за рулем веселее. Четверо сыновьев подрастают у него, четверо помощников. Всю

разъезжают они на семейством автомобиле, иногда и отцу удается прокатиться.

«ЛиАЗ», на котором работали наладчики, списали: накатан он, страшно сказать, миллион триста тысяч километров. Теперь к грузчику восстанавливается другой автобус. А иначе ездить не на чем будет: в этом году ПАТП получили лишь один новый «пазик». Тогда как обновление парка должно быть не менее десяти процентов — чтобы не потерять предприятие. «Живется нам несладко, но сдаваться не собираемся», — говорит директор. Владимир Васильевич Ширинкин, к сожалению, устроился и сидит на кого опереться.

Без главного инженера Александра Егоровича Клербантца наисыпят Александр Иванович предприятии. Пришел он сюда в 1960 году. Начинал слесарем, потом — начальник колонны и спустя шесть лет стал главой рукою директора. Создание базы ПАТП — боксов, мастерских, механической майки, АЗС — дело его рук. В 95-м А. Е. Клербантцу присвоено звание «Почетный автотранспортник». Всего семь работников анжерского авто-

предприятия носят это высокое звание. Это директор А.И. Захаров, водители И.Б. Журавлев, А.А. Савва, А.А. Антилов, П.М. Нагорный, Д.Л. Матиенко.

Как и на всяком предприятии с более чем полуторовой историей, есть здесь трудовые династии. С 20 лет работает старший диспетчер Галина Анисимовна Красникова, подросли и

пришли сюда две ее дочери. 25 лет трудится водитель Владимира Васильевича Ширинкин, к сожалению, устроился и сидит на кого опереться.

Пусть и невелики пока династии, зато крепкие и родным делают они большой коллектив.

Здесь всегда можно рассчитывать на добрую слово и поддержку в трудную минуту. И, конечно, не покажется улыбок, слушая в жизни радость. Как в настоящей семье.

Наталия ЮРКЕНЬ.

НА СНИМКАХ: директор ПАТП А. И. Захаров; водитель В. И. Бокс и П. М. Нагорный. Фото Юрия Юрьева. Анжеро-Судженск.

160 лет Сбербанку России

Доверие как экономическая категория

В конце сентября Кабинет министров рассмотрел проект реформирования банковской системы. Документ был «принят за основу».

На обсуждении было представлено два варианта — «радикальный», предложенный группой «Мамут», и «консервативный», предложенный Центральным банком РФ.

Радикалы во главу своей концепции ставили тезис о национализации банков, предлагая оставить крупные и мощные с большим капиталом, СБР сопротивлялся, считая, что естественный отбор в банковской системе уже провел финансовый кризис 1998 года и далее сокращает количество банков просто неизбежно.

В документе, предложавшем не революцию, а, скорее, эволюцию, вполне хватило не скольких строк, которые указали на то, что не дает покоя «Альфа-Групп»: лавры Сбербанка! Петр Авен, глава «Альфа-групп», предложил революционный путь банковской реформы: достижение коммерческими банками равных возможностей с государственными. Например, путем введения практики специализации госбанков.

Идея смелая, и надо сказать, выполняемая с достаточностью

большим трудом. Вряд ли госбанки, обладающие мощными активами и доверием как среди населения, так и среди предприятий реального сектора экономики, согласятся вперед специализироваться на чем-нибудь одном.

Зампред Сбербанка РФ Геннадий Меликян объяснил, что Сбербанк не может быть привлечена к специализации, например, к работе только с физическими лицами, поскольку на этом рынке просто не в состоянии разместить средства, которые он привлекает. И действительно, ведь по данным работы Сберегательного банка РФ за первое полугодие 2001 года, доля Сбербанка РФ в общей сумме привлеченных депозитов физических лиц хоть и снизилась до 75,2 процента, но подобный минус скорее подчеркивает нерывочные преимущества Сбербанка.

Общий объем депозитов физических лиц увеличился на 17,8 процента, в рублях — на 15,5 процента, в иностранной валюте — на 18,7 процента. Народ стал активнее откладывать деньги «на черный день». Понятно, что при таких объемах привлекаемых средств брать на себя специализацию по какому-то одному сегменту банковского рынка абсолютно неразумно!

Тем более, что у Сбербанка работа идет вполне неплохо

в большинстве этих сегментов. Так, например, доверию вкладчиков будут способствовать новые вклады, недавно введенные СБР. Теперь можно будет положить деньги на хранение на долгий срок — от двух лет до пяти. Те, кто предпочитает хранить вклады в иностранной валюте, тоже не остались в стороне — проценты по вкладам в валюте Сбербанка увеличились.

Накопленные таким образом суммы банк сможет отправить в работу на рынке кредитования, как физических лиц, так и предприятий реального сектора. Причем теперь ему будут по плечу более масштабные кредитные вливания.

Одним из последних примеров этого тезиса может служить тот факт, что Сбербанк России взялся финансировать стратегически важную для экономики государства программу обновления и расширения российской национальной системы спутниковой связи, реализуемую ФГУП «Космическая связь».

Будем надеяться, что разумно проведенная реформа банковской системы будет ему в этом помогать, а не чинить препятствий.

Семен ГУДЬЯ, банкир.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ По развитию клубного движения Кемеровская область занимает первое место в Сибирском и Дальневосточном регионах и пятые в России. Впереди нас только Москва, Республика Башкортостан, Свердловская и Московская области. В Кузбассе работают 43 физкультурно-оздоровительных клуба, 172 подростковых и 4 клуба инвалидов. Эти данные Государственный комитет по физической культуре и спорту России опубликовал в газете «Спорт для всех».

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь вновь подключено примерно 95 процентов уличных фонарей, которых в городе 11,2 тысячи.

✓ Если с марта по октябрь уличное освещение в Кемерово было задействовано на 30 процентов, то теперь

